

**Відгук**  
**на освітньо-наукову програму третього (освітньо-наукового) рівня**  
**вищої освіти доктора філософії за спеціальністю 081 Право, що**  
**реалізується у ВНЗ Університет економіки та права “КРОК”**

Освітньо-наукова програма “Право” призначена для проведення освітньої діяльності третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти з підготовки здобувачів ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 «Право», розроблена згідно з вимогами Закону України “Про вищу освіту”. Важливою ознакою цієї освітньо-наукової програми є те, що вона створена з урахуванням рекомендацій і визнаних ефективних практик наукової освіти Європейського освітнього простору.

Аналізована програма має велике прикладне значення, оскільки передбачає набуття аспірантами інтегральних (ІНТ), загальних (ЗК) та спеціальних фахових (ФК) компетентностей. Отримані знання та вміння випускники можуть застосовувати на практиці, як викладачі, наукові співробітники, керівники відповідних напрямків діяльності в галузі 08 Право.

Важливим аспектом програми, окрім її якісного ресурсного забезпечення: кадрового, матеріально-технічного, інформаційного та навчально-методичного забезпечення – є її академічна мобільність. Аспірантам забезпечено право участі у програмах Національної та Міжнародної кредитної мобільності. Зазначено перелік компонентів освітньо-наукової програми та їх логічна послідовність. Наведена структурно-логічна схема ОП та форма атестації здобувачів. Представлені матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньої програми.

Як недолік програми слід вказати стислий обсяг вибірових компонентів порівняно із обов’язковими. Втім, це зауваження має характер побажання і не знижує загальної позитивної оцінки освітньо-наукової програми.

Викладене дає підставу дати позитивну оцінку освітньо-наукової програми третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» у галузі знань 08 «Право» та зробити загальний висновок про її відповідність вимогам та може бути рекомендована для використання під час підготовки докторів філософії в Університеті економіки та права «КРОК».

Завідувач сектору  
організаційно-протокольного забезпечення  
заходів суду секретаріату  
Касаційного кримінального суду  
у складі Верховного Суду,  
кандидат юридичних наук

18.08.2022

Михайло ВАЙНАГІЙ

Підпис М.Вайнагія посвідчую.

